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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα 
Συλλογικών Οργάνων 
 

 
 
 
 

 
Ηράκλειο,  20  Νοεμβρίου 2025 
Αρ. πρωτ.: 399318 
 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες 
Τηλέφωνα 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
:Θωμά Μισέλ 
:2813 400232 
:tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ:  
 
 

- Τμήμα Πολιτισμού και Αθλητισμού  
Π.Ε. Χανίων 
 

ΚΟΙΝ: - Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Χανίων 
- Δ/νση Πολιτισμού Αθλητισμού Π.Κ.  
- Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης  

Π.Ε. Χανίων 
 

 
 

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ. 1250/2025 απόφασης Περιφερειακής Επιτροπής.  
 
 
 

Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της 

αριθμ. 1250/2025 απόφασης της Περιφερειακής Επιτροπής (πρακτικό Νο 29/18-

11-2025), που αφορά στην Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 

Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού – Πολιτισμού. 

 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος  
 
 

Νίκη Βαρδιάμπαση  
 
 
 
 
 
 
 
 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Αναπληρωτή Περιφερειάρχη Κρήτης 
- Αντιπεριφερειάρχη Αθλητισμού Π.Κ. 
- Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού και Ισότητας Π.Κ.  
- Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Κ. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

Απόσπασμα Πρακτικού Νο 29/18-11-2025 
Αριθμός Απόφασης: 1250/2025 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Τρίτη 18 Νοεμβρίου 2025 και ώρα 11:00 συνήλθε σε 

συνεδρίαση η Περιφερειακή Επιτροπή (περιφερειακό κατάστημα, πλατεία 
Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 389087/13-11-2025 πρόσκληση 
της προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, παραβρέθηκαν: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Πρόεδρος 
Επιτροπής 

2 Καμπουράκης Εμμανουήλ περιφερειακός 
σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

3 
 

Σαρρής Μιχαήλ  »               » »               » 

4 Μαράκη – Μπελαδάκη Ελένη »               » »               » 

5 Δανέλλης Σπυρίδων »               » »               » 

6 Σμπώκος Βασίλειος »               » Αντιπρόεδρος 
Επιτροπής 

7 Μανουσάκης Νικόλαος 
 

»               » τακτικό μέλος 

8 Φασουλάκης Κωνσταντίνος »               » ως τακτικό μέλος 

 
Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν τα μέλη της επιτροπής κ.κ. Μπαλαντίνος 

Σπυρίδων και Παπαβασιλείου Νεκτάριος. 
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Παπαδάκης Αντώνιος 

προϊστάμενος Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας Π.Κ., Σουλτάτου Ιωάννα προϊσταμένη 
Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ., Ζερβού Ευδοξία προϊσταμένη Διεύθυνσης Αγροτικής 
Ανάπτυξης ΠΚ, Ψαρουδάκης Μιχαήλ προϊστάμενος Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 
Π.Κ., Τριαματάκη Χαρά προϊσταμένη Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου, 
Γερογιαννάκη Εμμανουέλα, προϊσταμένη Διεύθυνσης Πολιτισμού & Αθλητισμού 
Π.Κ., Μαργιούλα Ελισάβετ προϊσταμένη Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Λασιθίου, 
Παπαδάκης Κωνσταντίνος Προϊστάμενος τμήματος Προϋπολογισμού και 
Δημοσιονομικών Αναφορών Δ/νσης Οικονομικού Π.Κ., Ρομπογιαννάκης Εμμανουήλ 
Προϊστάμενος τμήματος Τήρησης Διπλογραφικού Συστήματος Δ/νσης Οικονομικού 
Π.Κ., Χριστοδουλάκη Μαρία προϊσταμένη τμήματος εμπορίου Δ/νσης Παιδείας, 
Απασχόλησης και Εμπορίου, Σφακιανάκη Γεωργία Προϊσταμένη τμήματος Πολιτικής 
Προστασίας Π.Ε. Ηρακλείου Αυτοτελούς Δ/νση Πολιτικής Προστασίας Π.Κ., Αεράκη 
Ιωάννα υπάλληλος τμήματος Κοινωνικής Αλληλεγγύης Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Λασιθίου, Δρακουλάκη Αντωνία υπάλληλος Γραφείου 
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Διοικητικής Υποστήριξης Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΕ Ηρακλείου, 
Στυλιανού Ευγενία υπάλληλος γραφείου Περιφερειάρχη, Γιαλύτη Ερμιόνη Ειδική 
Σύμβουλος και για την τήρηση των πρακτικών οι: Βαρδιάμπαση Νίκη και Θωμά 
Μισέλ υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων. 

Η πρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 
 

ΘΕΜΑ 28:  Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής 
Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού – Πολιτισμού. 
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)», 
δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και 
εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες 
διατάξεις, 
ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες», 
στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α),  
ζ) του αρθ. 35 του Ν. 5013/2023: «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση 
κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις», 
η) του Ν 5056/2023: «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου 
δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και 
διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων 
συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων συνοριακών 
σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών», 
όπως ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. 

3. Τη με αριθμ. 2/2024 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου (πρακτικό Ν° 1/02-
01-2024), που αφορά στην Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών της 
Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Κρήτης, για το πρώτο ήμισυ της 
αυτοδιοικητικής περιόδου 2024-2028 και συγκεκριμένα για την περίοδο από 
02/01/2024 έως 30/06/2026. 

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 466345/30-12-2024 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στον ορισμό προέδρου της Περιφερειακής Επιτροπής της κας Λιονή Μαρίας 
Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου από 02-01-2025 (επόμενη της λήξης της 
προηγούμενης θητείας της) έως 31-12-2025. 

5. Την αριθμ. 1/2024 απόφαση Περιφερειακής Επιτροπής (πρακτικό Ν° 1/19-01-
2024), που αφορά στην εκλογή Αντιπροέδρου Περιφερειακής Επιτροπής, σύμφωνα 
με τις διατάξεις του άρθρου 175 του ν. 3852/2010 (Α’ 87), όπως έχει τροποποιηθεί 
και ισχύει με τις διατάξεις της παραγράφου 6 του άρθρου 19 του ν. 5056/2023. 
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6. Το με αρ. πρωτ. 392124/14.11.2025 έγγραφο του Τμήματος Πολιτισμού & 
Αθλητισμού Π.Ε. Χανίων της Δ/νσης Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Κ. στο οποίο 
αναφέρονται τα παρακάτω: 
«Η Περιφερειακή Ενότητα Χανίων, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 391665/ 14.11.2025  
τεκμηριωμένο αίτημα  διατάκτη, προτίθεται να διοργανώσει τις εξής Πολιτιστικές και 
Αθλητικές δράσεις:  
1. Συνδιοργάνωση με τον  Δήμο Αποκορώνου και τον Πολιτιστικό Σύλλογο 

Ασηγωνιωτών  «Ο  ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ», εκδηλώσεων Τιμής και Μνήμης για τους  
χίλιους εθελοντές Μανιάτες οι οποίοι κατά την διάρκεια των κρητικών 
επαναστάσεων του 1866 – 1869 με αρχηγό τον Πετροπουλάκη, έπεσαν ηρωικά 
μαχόμενοι στα ιερά χώματα της Κρήτης.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως 
άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη διατήρηση, ανάδειξη και προβολή 
της Ιστορικής Μνήμης.  

2. Συνδιοργάνωση με την Ελληνική Ομοσπονδία Κανόε - Καγιάκ, Sup και 
Κυματολίσθησης και τα Special Olympics Hellas, τους 24ους Διεθνείς Κορίσσιους 
Διασυλλογικούς Αγώνες Κανόε  Καγιάκ, Sprint & Sup 2025 που θα διεξαχθούν 
στη Λίμνη του Κουρνά. Στην κορυφαία αθλητική διοργάνωση αναμένεται να 
συμμετάσχουν περίπου 300 αθλητές από όλη την Ελλάδα και την Κύπρο. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνας της για την 
προώθηση του Αθλητικού Πνεύματος, την προβολή του  «Ευ αγωνίζεσθαι». 

3.  Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Χανίων και τον Χορευτικό Όμιλο Χανίων «Ο 
ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ», την Γιορτή Τσικουδιάς που θα πραγματοποιηθεί όπως κάθε 
χρόνο στο Ενετικό Λιμάνι των Χανίων. Πρόκειται για μία εκδήλωση που αποτελεί 
πλέον θεσμό για τον τόπο μας καθώς αναβιώνει τον παραδοσιακό τρόπο 
απόσταξης της Τσικουδιάς.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση 
στο πλαίσιο της μέριμνας της για τη διατήρηση και ανάδειξη των παραδόσεων του 
τόπου μας, αλλά και την ένταξη τους στο σύγχρονο τοπίο χωρίς να χάνονται τα  
στοιχεία της πολιτιστικής μας κληρονομιάς. 

4. Συνδιοργάνωση με το 1ο Πειραματικό Γυμνάσιο Χανίων, την φιλοξενία μαθητών  
του Nord horn της Γερμανίας οι οποίοι στα πλαίσια των Ευρωπαϊκών πολιτιστικών 
ανταλλαγών θα επισκεφθούν τα Χανιά μας το επόμενο διάστημα. Το θέμα της 
ανταλλαγής είναι «Η σύγκριση της σύγχρονης γεωργίας με μηχανικό έλεγχο στη 
Γερμανία και την Ελλάδα». Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση 
στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την στήριξη της ολόπλευρης παιδείας των 
μαθητών μας. 

5. Συνδιοργάνωση με την Εφορεία Αρχαιοτήτων Χανίων δύο διεθνών συνεδρίων 
όσο αφορά την αρχαιομετρία για τον λίθο, το γυαλί, την κεραμική και τα μέταλλα, 
καθώς και τη μελέτη των Αρχαίων Νεκροπόλεων, που θα πραγματοποιηθούν στα 
Χανιά στο τέλος του Νοεμβρίου 2025. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως 
άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη στήριξη του έργου της Εφορείας 
Αρχαιοτήτων 

6. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων, το Δήμο Ρεθύμνης και το Μουσικό Σχολείο 
Χανίων, μουσικής εκδήλωσης με τίτλο «Δύο Πόλεις, Μία Μουσική Αρμονία», που 
θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 22 Νοεμβρίου 2025, στο Πνευματικό Κέντρο 
Χανίων. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί, στο πλαίσιο του εορτασμού των 
Εισοδίων της Θεοτόκου, πολιούχου των Χανίων και η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει σ’ αυτή στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάδειξη και προβολή 
της διαδημοτικής πολιτιστικής δικτύωσης, καθώς και της κοινής πολιτιστικής 
ταυτότητας της Κρήτης μέσα από τη Μουσική.  

7. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων κύκλου δράσεων με τίτλο «Ημέρες Ιστορίας» 
που αφορούν σε θεματικές γύρω από την Ιστορία της Ελλάδας και τη γεωπολιτική 
πραγματικότητα από τα τέλη του 19ου αιώνα έως και τα μέσα του 20ου. Ένα 
πρόγραμμα που περιλαμβάνει ομιλίες, εκθέσεις, προβολές, παράλληλες δράσεις, 
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τόσο για τη μαθητική Κοινότητα, όσο και για τους ενήλικες πολίτες των Χανίων και 
θα πραγματοποιηθεί από τις 25 έως και τις 29 Νοεμβρίου 2025, στους χώρους 
του Πνευματικού Κέντρου Χανίων και στους χώρους του θεάτρου Μίκης 
Θεοδωράκης, στα Χανιά. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο 
πλαίσιο της μέριμνάς της για την προσέγγιση της σύγχρονης Ιστορίας μας και τη 
διαχείριση της Συλλογικής Μνήμης.  

8. Συνδιοργάνωση με το Πολυτεχνείο Κρήτης του 10ου Διεθνούς Συμποσίου & του 
32ου Εθνικού Συνεδρίου Επιχειρησιακής Έρευνας HELORS 2025, με τίτλο 
«Επιχειρησιακή Έρευνα, Τεχνητή Νοημοσύνη και Καινοτομία για την Ενεργειακή 
Μετάβαση» που διοργανώνεται από 20 - 22 Νοεμβρίου 2025 στα Χανιά. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη 
στήριξη των δράσεων που αφορούν στην ανάπτυξη και την συμβολή στην 
αναβάθμιση της ποιότητας της καθημερινότητας των πολιτών. 

9. Συνδιοργάνωση με την Ομάδα Στήριξης Συνάνθρωπος και το Πανεπιστήμιο 
Κρήτης, Συναυλίας με τη συμμετοχή των ωφελούμενων του Προγράμματος «Η 
Τέχνη του Ρυθμού στην Εκπαίδευση. Η Μουσική στην Κοινότητα» και με 
περιεχόμενο Μουσικές απ’ όλη την Ελλάδα, από το «μουσικό οπλοστάσιο» της 
Δόμνας Σαμίου, με τίτλο: «Τα 3 αγαθά της γης, οίνος, λάδι και σίτος». Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της να 
αναδείξει και να προβάλει τόσο το φιλανθρωπικό έργο του «Συνανθρώπου», όσο 
και το έργο του Προγράμματος  «Η Τέχνη του Ρυθμού στην Εκπαίδευση. Η 
Μουσική στην Κοινότητα» που πραγματοποιείται εννέα χρόνια τώρα με μοναδικά 
οφέλη για την Κοινότητα.  

10. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων κύκλου εργαστηρίων που αφορούν στη    
μουσική παιδεία – σύνθεση, όργανα, - από ομάδα σημαντικών μουσικών και με 
επικεφαλής τον Χανιώτη Μουσικό Χρήστο Γαρμπιδάκη. Τα εργαστήρια 
πραγματοποιούνται στο πλαίσιο του Μουσικού Φεστιβάλ Χανίων «3»,  και θα 
πραγματοποιηθούν στο ΚΑΜ και στο Π.Κ. Χανίων από τις 24 έως και τις 29 
Νοεμβρίου 2025.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο 
της μέριμνάς της για την πνευματική και αισθητική καλλιέργεια των πολιτών των 
Χανίων – ιδίως των νεαρών που δείχνουν ιδιαίτερο ενδιαφέρον. 

11. Συνδιοργάνωση με το Γυμνάσιο Αλικιανού, του Δήμου Πλατανιά και του 
Βοτανικού Κήπου Κρήτης, προγράμματος κυκλικής οικονομίας, μέσα από τη 
χρήση του υλικού μας πολιτισμού και των παραδόσεών μας, το οποίο θα 
υλοποιηθεί από τις 24 έως και τις 28 Νοεμβρίου 2025, στα Χανιά. Η Π.Ε. Χανίων 
θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της να αναδείξει 
και να προβάλει τις δυνατότητες που προσφέρει η δημιουργικότητα στην 
πνευματική και επαγγελματική εξέλιξη.  

12. Συνδιοργάνωση με το Πολυτεχνείο Κρήτης / Σχολή ΧΗΜΗΠΕΡ του συνεδρίου 
EMEC, που αποτελεί έναν από τους πλέον καταξιωμένους θεσμούς στον τομέα 
της περιβαλλοντικής χημείας, με ιστορία 25 ετών και το οποίο φέτος θα 
διοργανωθεί στα Χανιά από 23-25 Νοεμβρίου 2025 στο Θέατρο Μίκης 
Θεοδωράκης. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο 
της μέριμνάς της για την ενίσχυση της τοπικής οικονομίας, καθώς οι 200 και πλέον 
συμμετέχοντες του Συνεδρίου, θα φιλοξενηθούν σε ξενοδοχεία, θα 
χρησιμοποιήσουν τοπικές υποδομές και θα γνωρίσουν την πολιτιστική και 
γαστρονομική ταυτότητα της Κρήτης, αλλά και για την ενίσχυση της επιστημονικής 
κοινότητας της χώρας μας, μέσα από τη συμμετοχή των Ελλήνων φοιτητών και 
νέων ερευνητών σ’ αυτό.  

13.  Συνδιοργάνωση με το Πνευματικό Κέντρο Χανίων της παρουσίασης του βιβλίου 
«Ο δρόμος του Ποσειδώνη. Αναμνήσεις ενός πλάνητα οδοιπόρου», του Μανώλη 
Μπουζάκη. Το βιβλίο – αυτοβιογραφικό του συγγραφέα – περιλαμβάνει μαρτυρίες 
για σημαντικές στιγμές της Ιστορίας μας – Κίνημα του Ναυτικού, αντιτορπιλικό 
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«Βέλος» - αλλά και για τόπους, ήθη, έθιμα και εποχές που «έσβησαν». Για τους 
λόγους αυτούς η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην παρουσίαση του βιβλίου, που 
θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 30 Νοεμβρίου 2025, στο Πνευματικό Κέντρο 
Χανίων. 

14.  Προμήθεια 150 τεμαχίων βιβλίου της Συμβούλου Εκπαίδευσης Νηπιαγωγών, κ. 
Φωτεινής Αλεξανδράκης με τίτλο «Εκπαιδευτικό Βιβλίο» και με περιεχόμενο – 
οδηγό για τη διδασκαλία και τις δραστηριότητες των Νηπιαγωγών των Μονάδων 
Νομού Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων προβαίνει στην ως άνω προμήθεια στο πλαίσιο 
της μέριμνάς της για τη στήριξη του Εκπαιδευτικού Έργου.  

15. Προμήθεια ηλεκτρονικού εξοπλισμού για τις ανάγκες λειτουργίας των 
προγραμμάτων και των δράσεων του Ιστορικού Αρχείου Κρήτης. Η Π.Ε. Χανίων 
προβαίνει στην ως άνω προμήθεια στο πλαίσιο της στήριξης του έργου που 
επιτελεί το ΙΑΚ, διαφυλάσσοντας, αναδεικνύοντας και προβάλλοντας την εθνική 
μας ταυτότητα και τη Συλλογική Μνήμη.  

16. Συνδιοργάνωση με το Πνευματικό Κέντρο Χανίων έκθεσης έργων ζωγραφικής του 
Σταύρου Παναγιωτάκη, Καθηγητή Καλών Τεχνών στο ΑΠΘ, που θα 
πραγματοποιηθεί από τέλη Νοεμβρίου έως και τέλη Δεκεμβρίου 2025, στο 
Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η έκθεση του Σταύρου Παναγιωτάκη είναι ένα ταξίδι 
επιστροφής στις ρίζες και ταυτόχρονα ένας απολογισμός της δημιουργικής του 
πορείας, η οποία απλώνεται σε βάθος τριών δεκαετιών.   Ο νόστος, είναι αυτός 
που τον καλεί πίσω στα πάτρια εδάφη, με την καταγωγή του να πατά στον 
Πατσιανό και τον Καλλικράτη και τα φτερά του να απλώνονται μακριά, από το 
Βερολίνο ως τη Θεσσαλονίκη και από το Λονδίνο ως την Κωνσταντινούπολη. Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της 
για την ανάδειξη του έργου των Χανιωτών Δημιουργών, καθώς και τη γνωριμία 
των πολιτών με αυτό και την αισθητική και πνευματική τους καλλιέργεια. 

 
Εισηγούμαστε:  
 

1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.400,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση εκδηλώσεων Τιμής και Μνήμης για τους 1.000 
εθελοντές Μανιάτες που έπεσαν ηρωικά μαχόμενοι κατά τη διάρκεια των 
Κρητικών Επαναστάσεων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Αποκορώνου 
και του Πολιτιστικού Συλλόγου Ασηγωνιωτών ¨Ο ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ». Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης για την 
οργάνωση και την παραγωγή των δράσεων. (CPV: 79952100-3)  

2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 5.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση των 24ων Διεθνών Κορισσίων Διασυλλογικών 
Αγώνων Κανόε Καγιάκ, SPRINT & Sup 2025, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, της 
Ελληνικής Ομοσπονδίας Κανόε – Καγιάκ, Sup και Κυματολίσθησης και των 
Special Olympics Hellas. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με 
την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης.  (CPV: 
79952100-3).  

3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση της Γιορτής Τσικουδιάς μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, 
του Δήμου Χανίων και του Χορευτικού Ομίλου Χανίων «Ο ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ». Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
οργάνωσης της παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3).  

4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση της φιλοξενίας μαθητών γερμανικού σχολείου, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 1ου Πειραματικού Γυμνασίου Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
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μετακίνησης των Γερμανών μαθητών με λεωφορεία, κατά τη διάρκεια 
παραμονής τους στα Χανιά. (CPV: 60100000-9) 

5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 7.185,70 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση δύο (2) διεθνή συνέδρια, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και της Εφορείας Αρχαιοτήτων Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη των δαπανών, παράθεσης κερασμάτων κατά τη 
διάρκεια των συνεδρίων(CPV: 55300000-2), παράθεσης τιμητικών δείπνων 
στους συμμετέχοντες των συνεδρίων (CPV: 55300000-3), μετακίνησης των 
συμμετεχόντων με λεωφορείο στον αρχαιολογικό χώρο της Απτέρα (CPV: 
34121000-1), καθώς και τεχνικής υποστήριξης των συνεδρίων (CPV: 
79950000-8).  

6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.813,80 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση της μουσικής εκδήλωσης «Δύο Πόλεις, Μία 
Μουσική Αρμονία», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων, του Δήμου 
Ρεθύμνης και του Μουσικού Σχολείου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην 
ως άνω δράση με την κάλυψη των δαπανών, παράθεσης κεράσματος των 
συμμετεχόντων στη δράση (CPV: 55300000-2), δημιουργίας υλικού προβολής 
της δράσης  (CPV: 79822500-7), καθώς και της προμήθειας τιμητικών 
πλακετών για τους συμμετέχοντες στη δράση (CPV: 18530000-3) 

7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 8.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση κύκλου δράσεων με τίτλο «Ημέρες Ιστορίας», 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και 
παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3).  

8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Διεθνούς Συμποσίου και Συνεδρίου μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων και του Πολυτεχνείου Κρήτης. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην 
ως άνω δράση με την κάλυψη παράθεσης δείπνου στους συμμετέχοντες στις 
δράσεις. (CPV: 55300000-3).  

9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.844,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Συναυλίας μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, της Ομάδας 
Στήριξης «Συνάνθρωπος» και του Πολυτεχνείου Κρήτης. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και 
παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3).  

10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 10.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση κύκλου μουσικών σεμιναρίων μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση 
με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. 
(CPV: 79952100-3).  

11. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση προγράμματος κυκλικής οικονομίας, μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Πλατανιά, του Βοτανικού Κήπου Κρήτης και του 
Γυμνασίου Αλικιανού. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 
79952100-3).  

12. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 624,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του συνεδρίου EMEC μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και του Πολυτεχνείου Κρήτης. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση 
με την κάλυψη της δαπάνης μετακίνησης των συμμετεχόντων στο συνέδριο. 
(CPV: 34121000-1).    

13.  τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 286,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση παρουσίασης του βιβλίου «Ο δρόμος του 
Ποσειδώνη. Αναμνήσεις ενός πλάνητα οδοιπόρου», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
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και του Π.Κ. Χανίων.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης δημιουργίας του υλικού προβολής της δράσης. (CPV: 
79822500-7).  

14. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.226,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για την προμήθεια 150 τεμαχίων του βιβλίου της Φωτεινής 
Αλεξανδράκη, «Εκπαιδευτικό Βιβλίο». (CPV: 22113000-5).  

15. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.732,61 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για την προμήθεια ηλεκτρονικού εξοπλισμού για τις ανάγκες του 
Ιστορικού Αρχείου Κρήτης (CPV: 31710000-6).  

16. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.288,40 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση έκθεσης έργων ζωγραφικής του Σταύρου 
Παναγιωτάκη, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Π.Κ. Χανίων.  Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης μετακίνησης του 
Δημιουργού και της βοηθού του, (CPV: 63514000-5), δημιουργίας υλικού 
προβολής της δράσης (CPV: 79822500-7, καθώς και της προμήθειας 200 
τεμαχίων καταλόγου της έκθεσης. (CPV: 79800000-2).  

 
Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα βαρύνουν 
τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, 
Οικονομικού Έτους 2025 και ειδικότερα του Φορέα  072, ΚΑΕ 0844, 0845.» 

7. Την εισήγηση της κ. Γερογιαννάκη Εμμανουέλας, προϊσταμένη Διεύθυνσης 
Πολιτισμού & Αθλητισμού Π.Κ. 

8. Τις απόψεις της προέδρου και των μελών της Επιτροπής.  
Ύστερα από διαλογική συζήτηση, 
 

Α. ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
Εγκρίνει:  
 
1. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.400,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση εκδηλώσεων Τιμής και Μνήμης για τους 1.000 
εθελοντές Μανιάτες που έπεσαν ηρωικά μαχόμενοι κατά τη διάρκεια των 
Κρητικών Επαναστάσεων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου 
Αποκορώνου και του Πολιτιστικού Συλλόγου Ασηγωνιωτών «Ο ΑΓΙΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ».  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της 
δαπάνης για την οργάνωση και την παραγωγή των δράσεων. (CPV: 79952100-
3)  

2. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 5.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση των 24ων Διεθνών Κορισσίων Διασυλλογικών 
Αγώνων Κανόε Καγιάκ, SPRINT & Sup 2025, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, της 
Ελληνικής Ομοσπονδίας Κανόε – Καγιάκ, Sup και Κυματολίσθησης και των 
Special Olympics Hellas.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με 
την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης.  (CPV: 
79952100-3).  

3. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση της Γιορτής Τσικουδιάς μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων, του Δήμου Χανίων και του Χορευτικού Ομίλου Χανίων «Ο 
ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη 
της δαπάνης οργάνωσης της παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3).  

4. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση της φιλοξενίας μαθητών γερμανικού 
σχολείου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 1ου Πειραματικού Γυμνασίου 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της 
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δαπάνης μετακίνησης των Γερμανών μαθητών με λεωφορεία, κατά τη διάρκεια 
παραμονής τους στα Χανιά. (CPV: 60100000-9) 

5. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 7.185,70 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση δύο (2) διεθνή συνέδρια, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και της Εφορείας Αρχαιοτήτων Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη των δαπανών, παράθεσης κερασμάτων κατά 
τη διάρκεια των συνεδρίων(CPV: 55300000-2), παράθεσης τιμητικών δείπνων 
στους συμμετέχοντες των συνεδρίων (CPV: 55300000-3), μετακίνησης των 
συμμετεχόντων με λεωφορείο στον αρχαιολογικό χώρο της Απτέρα (CPV: 
34121000-1), καθώς και τεχνικής υποστήριξης των συνεδρίων (CPV: 79950000-
8).  

6. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.813,80 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση της μουσικής εκδήλωσης «Δύο Πόλεις, Μία 
Μουσική Αρμονία», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων, του Δήμου 
Ρεθύμνης και του Μουσικού Σχολείου Χανίων.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη των δαπανών, παράθεσης κεράσματος των 
συμμετεχόντων στη δράση (CPV: 55300000-2), δημιουργίας υλικού προβολής 
της δράσης  (CPV: 79822500-7), καθώς και της προμήθειας τιμητικών πλακετών 
για τους συμμετέχοντες στη δράση (CPV: 18530000-3) 

7. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 8.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση κύκλου δράσεων με τίτλο «Ημέρες Ιστορίας», 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και 
παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3).  

8. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.844,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Συναυλίας μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, της 
Ομάδας Στήριξης «Συνάνθρωπος» και του Πολυτεχνείου Κρήτης. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης 
και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3).  

9. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 10.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση κύκλου μουσικών 
σεμιναρίων μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης 
και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3).  

10. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση προγράμματος κυκλικής οικονομίας, μεταξύ 
της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Πλατανιά, του Βοτανικού Κήπου Κρήτης και 
του Γυμνασίου Αλικιανού.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με 
την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 
79952100-3).  

11. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 624,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του συνεδρίου EMEC μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και του Πολυτεχνείου Κρήτης. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση 
με την κάλυψη της δαπάνης μετακίνησης των συμμετεχόντων στο συνέδριο. 
(CPV: 34121000-1).    

12. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 286,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση παρουσίασης του βιβλίου «Ο δρόμος του 
Ποσειδώνη. Αναμνήσεις ενός πλάνητα οδοιπόρου», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και του Π.Κ. Χανίων.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης δημιουργίας του υλικού προβολής της δράσης. (CPV: 
79822500-7).  
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13. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.226,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για την προμήθεια 150 τεμαχίων του βιβλίου της Φωτεινής 
Αλεξανδράκη, «Εκπαιδευτικό Βιβλίο». (CPV: 22113000-5).  

14. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.732,61 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για την προμήθεια ηλεκτρονικού εξοπλισμού για τις ανάγκες του 
Ιστορικού Αρχείου Κρήτης (CPV: 31710000-6).  

15. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.288,40 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση έκθεσης έργων ζωγραφικής του Σταύρου 
Παναγιωτάκη, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Π.Κ. Χανίων.  Η Π.Ε. Χανίων 
θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης μετακίνησης του 
Δημιουργού και της βοηθού του, (CPV: 63514000-5), δημιουργίας υλικού 
προβολής της δράσης (CPV: 79822500-7, καθώς και της προμήθειας 200 
τεμαχίων καταλόγου της έκθεσης. (CPV: 79800000-2).  

 
Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής, θα βαρύνουν τις 
εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, 
Οικονομικού Έτους 2025 και ειδικότερα του Φορέα  072, ΚΑΕ 0844, 0845, 

 
σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 
 

Β. ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Διεθνούς Συμποσίου 
και Συνεδρίου μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολυτεχνείου Κρήτης.  Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη παράθεσης δείπνου στους 
συμμετέχοντες στις δράσεις. (CPV: 55300000-3), σύμφωνα και με όσα αναφέρονται 
και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 

 
 
Στην παρούσα απόφαση, ψήφισε κατά ο κ. Μανουσάκης Νικόλαος, 

τακτικό μέλος της Επιτροπής, αναφέροντας ότι «το θέμα είναι πώς η έρευνα και η 
τεχνολογία  θα χρησιμοποιείται πιο αποτελεσματικά ως εργαλείο μεγιστοποίησης της 
κερδοφορίας των επιχειρήσεων. Και εκεί υποτάσσονται όλα.»  

 
 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 18-11-2025 
 

Η πρόεδρος                                                        Τα μέλη 
της Περιφερειακής Επιτροπής 

Λιονή Μαρία 
 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 
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